



## **В Республике Татарстан шестеро местных жителей обвиняются в серии имущественных преступлений**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 6 жителей города Набережные Челны 2002-2005 г.р. в зависимости от роли каждого, обвиняемых в совершении 12 эпизодов преступлений, предусмотренных ст. 158 УК РФ (кража), ст. 161 УК РФ (грабеж), ст. 163 УК РФ (вымогательства).

По версии следствия, на протяжении 2020 года в городе Набережные Челны молодыми людьми был совершен ряд преступлений имущественного характера: вымогательства денежных средств у подростков, кражи из магазинов и т.д. Так, ночью 23 февраля 2020 года двое злоумышленников, взломав дверь, проникли в один из продуктовых магазинов города и похитили оттуда 315 пачек сигарет, которые вывезли на также похищенных 3 покупательских корзинах. Ущерб владельцу магазина составил более 33,5 тыс. руб.

Причастность к совершению преступлений молодые люди признали полностью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1541165>